

## Следователи приняли участие в общегородском субботнике



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации 22 апреля 2017 года вышли в городской парк культуры и отдыха имени 30-летия ВЛКСМ на субботник.

Следователи не только помогли работникам администрации парка убрать территорию любимого места отдыха омичей, но и расчищали заброшенный участок парка, выделенный под сквер "Честь и достоинство", где в скором времени сотрудниками Следственного управления будет высажена липовая аллея, достопримечательностью которой станет скульптурная композиция следователя – героя романа Ф.М. Достоевского «Преступление и наказание» Порфирия Петровича.

Отметим, что проект сквера «Честь и достоинство» в рамках Года экологии разработан благотворительным фондом «Зеленая суббота» совместно с МП города Омска «Парк культуры и отдыха имени 30-летия ВЛКСМ» и Следственным управлением Следственного комитета

---

России по Омской области. Новая зеленая зона станет своего рода продолжением Аллеи ветеранов в этом парке Омска. В работах по благоустройству территории будут привлечены сотрудники следственного управления и ветеранов следственных органов.

*Адрес страницы:* <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1118502>